

最难走的路

还有一条“难过”的路

3年多来一直坑洼不平,被网友称为“南京最难走的路” 双麒路啥时能让人不“难过”

南京双龙大道东侧的双麒路自106路底站至上坊桥段,只有短短1.2公里。这段路被一些市民、网友称为“南京最难走的路”,晴天一身灰,雨天一脚泥。现代快报曾于2013年11月7日、2014年4月12日两次刊发报道,但这条路坑洼不平的状况一直没有改观。市民很关心,双麒路何时能得到整修?

现代快报记者 顾元森 文/摄

道路坑洼不平,最大的坑有脸盆大小

昨天上午,现代快报记者乘车来到双麒路。车子从宽阔的双龙大道拐进只有七八米宽的双麒路后,路上是一个又一个坑洞,坑洞内满是浑浊的雨水。路况最差的是106路公交车底站到上坊桥1.2公里长的路段,路上有的坑有脸盆大小,坑深三四十厘米。坐在车里,车子颠簸得厉害,如同坐船。由于路上坑太多,经过的车辆只好放慢车速,一摇一晃地通过。

市民徐先生说:“走这条路晴天一身灰,雨天一脚泥,几年来都没人管。”不少骑车人到路口发现道路成“河”,只得掉头。附近的居民介绍,这个地方只要一雨就成这样,通行困难。徐先生说,8月23日下午,他看到一名老汉举着一块写有“最美双麒路”的大牌子,站在路中央的泥浆中,提醒过往车辆注意安全。牌子上的内容简直是对这条路的最大讽刺。



昨天下雨,双麒路泥泞不堪,坑坑洼洼

双麒路整修需地方、铁路协商

双麒路向东连接高桥门、上坊、银龙花园等地,和绕城公路基本平行,是一条绕过双龙收费站、绕城公路的过境通道,因此大货车很多,另外不少居民也通过这条路出行。双麒路附近的居民称,双麒路坑洼不平的情况已经持续3年多了,前段时间南京进行环境整治,媒体又曝光过双麒路,但问题一直没有解决。“一直没人来修,路被大车子轧得越来越差。”有居民说。

双麒路过去跨栖霞、江宁、玄武、秦淮、雨花台等多个区,后来区划调整,因玄武、秦淮没有交通运输局,属地内的路段仍由雨花台区公路管理站代管。据了解,2009年前后建宁杭城际铁路时,铁路正好与这段公路重叠,原来的公路被铁路占据,铁路部门在旁边新建一条路,但铁路部门一直没有把新路移交出来。据了解,这1.2公里路段的建设方是宁杭铁路有限责任公司,施工单位是中铁四局。

记者了解到,早在去年4月份,南京市政府有关领导曾针对媒

体曝光双麒路一事做过批示,称“1.2公里已由中铁四局维修,其余路段维修由交通局组织实施。”据了解,去年底,其他路段都进行了维修,只有这1.2公里路段毫无动静。据了解,雨花台区公路管理站自2012年底,就通过南京市交通运输局与铁路部门交涉双麒路一事,后来南京市环境综合整治指挥部也介入处理,但始终未达成一致。据了解,去年8月份,宁杭高铁方提出出资100万元维修这段路,但实际维修费用要400万元,缺口太大,维修一直没有进行。

昨天下午,现代快报记者试图联系宁杭铁路有限责任公司,但一直没有联系上。记者了解到,南京市有关部门曾想将这段路移交到市政部门,不过由于这1.2公里不修好,市政部门便无法接收。下一步双麒路如何进行维修,还需要铁路部门与南京市相关部门进一步协商。

双麒路附近的居民希望相关部门早点协商好,解决这个问题。

隔离栏挡住斑马线 这是要练跨栏?

近日,有市民反映称,北京东路与鼓楼广场交汇处的斑马线被交通隔离栏挡住了。

昨天上午,现代快报记者在现场看到,这条斑马线北侧被一条长约七八米的隔离栏挡住。如果行人想走斑马线到马路南侧去,必须绕过这个隔离栏。现场,不少行人直接从快车道上通过。除此之外,斑马线的南侧也设置了一条长约五米的护栏。

一位市民说,路口安装这两条隔离栏已有一段时间了,不知道为什么要把隔离栏安在这里。隔离栏挡住斑马线,给过马路的行人带来不便。“不在斑马线上走肯定不安全,在斑马线上走吧,还要多走一段冤枉路。”他说。

昨天下午,现代快报记者将这个问题反映给南京交警五大队。五大队一位警官了解情况后告诉记者,护栏应该是在鼓楼广场施工的地铁公司设置的,大队会立即通知他们撤除占用人行道的护栏。

(爆料人线索费60元)

现代快报记者 李宇龙 文/摄



斑马线北侧被隔离栏挡住

撞衫不稀奇,撞脸才有趣 全城搜罗撞星脸

可以自荐也可以推荐身边人,人气高的选手有奖励哦

光头强是动画片《熊出没》里的人物,而最近真人版的光头强在网络上爆红,超高的还原度让网友直呼撞衫不稀奇,撞脸才有趣。如果你观察仔细,你会发现生活中撞脸的几率可不低,从现实中的明星到二次元的动漫人物,你总能找到好似孪生的一对。如果你也有真人版光头强的潜质,跟某个动漫人物神似,或者比某位明星看起来更像他/她自己,那快加入现代快报微美人俱乐部的撞星脸活动吧。自荐的同时,你也可以推荐身边其他人,人气高的选手会有奖励哦。 撰文 张弛



扫描快报微美人课堂二维码,了解更多美丽资讯

QQ群:41206085

新浪微博:

@现代快报_微美人俱乐部

晒出你的照片,看看你跟谁撞脸了

不知道是科技发达的原因,还是化妆技术的进步,娱乐圈明星撞脸的情况时常发生。之前女星佟丽娅和董璇的合照在网络上流传很火,网友惊呼两人看起来犹如孪生姐妹。当然,不光是娱乐圈,现实中的撞脸情况也时有发生,虽然世界上没有完全相同的两片树叶,但相似的叶子总能找到。你是不是也经常被身边人说长得像某位明星?如果是,就别再低调了,快晒出来跟大家一起分享。如果你认为自己只有路人甲的潜质,那也可以推荐身边某个跟明星撞脸的熟人,千万别吝啬你们的美照,赶快来投稿。

和动漫人物撞脸,也欢迎你加入

我们要搜罗的撞星脸不只局限在三次元,如果你或者你的朋友跟某位动漫人物看起来神似,也不要浪费你们的照片,赶快投稿给我们。不过投稿时,你最好标注一下被撞脸的人物出自哪部作品,当然还有他/她的姓名。

人气高的选手有奖励哦

即日起,亲爱的读者们就可以投稿啦。活动的参与方式有三种,详见文中的小贴士。参与者有机会获得一份我们精心准备的纪念品,而人气高的选手会有奖励哦。

参与渠道

- 1.关注活动官方微信账号——现代快报微美人课堂。或扫描二维码添加关注。关注成功后,即可发送照片给小编,不过记得要留下联系方式哦。
- 2.加入现代快报微美人QQ群——41206085。加入成功后,联系群管理员发送照片。
- 3.关注新浪微博,发照片@现代快报-健康周刊。



佟丽娅(左)和董璇的合照,网友直呼两人傻傻分不清
图片来自网络



真人版光头强 图片来自网络

“V脸”,你也可以拥有



最近由颖儿主演的《美妙的奇遇》正在央视八套播出。随着该剧的热播,剧中的主演颖儿的脸型备受网友的关注,她一改原来的圆脸变成人见人爱的瓜子脸。对于想拥有瓜子脸的MM来说,一想到改脸型,在MM的脑海里首先想到的不是削骨就是磨骨,真让人知难而退。南京市妇幼保健院整形外科医生李倩称,除了骨骼型胖脸之外,其实有不少脸型完全可以不通过动刀就能塑造出小V脸。

改脸型不再是明星的专利

随着人们对于脸型的关注度越来越高,李倩介绍,改脸型现在不仅仅是女明星热衷的整形项目,很多MM也趋之若鹜。据调查显示,“V型”脸是最受女性崇尚和追求的理想脸型,理由是这样的脸型能给人惊艳的感觉,因为完美的曲线不仅突显了女性的柔美,还有一种凌厉的刺激美感,不论是生活当中还是镜头里面,它都是经得起考验的。

“李小姐大学毕业两年多,一直没有男朋友,她长了一张娃娃脸,圆嘟嘟的,这种脸型让李小姐显得不够成熟,所以很想改变一下脸型。”李倩说,她找到我的时候,非常苦恼,觉得大家都把她当孩子看待,也比较害怕手术,“考虑到她只是咬肌有点肥厚,所以我给她注射了肉毒素,效果还是很不错,后来又做了面部脂肪垫手术,做完后感觉真像变了个人。”

瘦脸针不一定适合你

“要改脸型,方法多样,究竟是采用哪种方式?需要根据每个人的脸部条件来决定,脸部肥胖一般有脂肪型胖脸、肌肉型胖脸、骨骼型胖脸。”李倩介绍,对于咬肌明显肥厚,影响美观或者双侧圆脸不对称,就可以采取注射的方法来瘦脸,也就是通常所说的打瘦脸针。主要是采用肉毒素针对肥大面部咬肌发生作用,阻断神经与肌肉的神经冲动,让过度收缩的肌肉松弛,麻痹过于发

达的肌肉,达到瘦小脸庞的功效。做完瘦脸针注射后,求美者一般1-2周内就能够看到脸部开始消瘦的效果,术后2个月左右,瘦脸效果达到最佳。

如果你面部皮下脂肪堆积过多,形成双下巴;或者面部皮肤松弛,已经有了轻度下垂,李倩建议,那面部吸脂是很适合的。“但如果是脸型较胖、较圆,尤其是面部中部肥胖,或者双侧脸型不对称,那就必须建议可以考虑将面部脂肪垫取掉。”

咬肌肥厚的人尽量别吃硬的东西

“好多人不了解自己为什么不是V脸,就觉得自己的脸太大,一来就说医生,帮我做个下颌角整形啊?或者说,我看同事打了瘦脸针,脸型变得好好看,我也想打瘦脸针。”在门诊中,李倩经常遇到这样一些对自己之所以不是V脸原因的读者,对此李倩特别提醒道,由于每个人的脸部条件不一样,所以想成为V脸的方式可能就不一样,别人可能只是咬肌肥大,打了瘦脸针就行,但是你可能不仅是咬肌肥厚,还可能是骨骼型胖脸,那简单的瘦脸针对你就没有那么大的效果了。

无论是打瘦脸针,还是面部吸脂或者面部脂肪垫手术的人,都完全不会影响以后的生活,担心是没有必要的,“但是对天生咬肌肥厚的人来说,最好不要吃硬的东西,比如喜欢吃坚果、苹果等硬的东西,会使你的咬肌越来越肥厚,打的瘦脸针效果很快就没有了。”